JlemMma o gactHoMm penteHun OZLY 1-ro mopsifka co crenuajibHON ITpaBoOii YacThIO

IIycts mano ypaBHeHue:
y/ —hy = Pp(z)et” (1)

Torna mo Jjiemme:

ITpu \ # n (mepesonancHeit cayqait) OJLY Beeryia MeeT YaCTHOE PEIleHHe BUJIA:

Yau. = Qm(x)elm (2)
ITpu L = n (pe3oHaHCHBIN corydaii):
Yau = me (x)eum (3)
JokazaTembcTBO:
Ninem yacTHOe peleHne B BHJIE:
y=ze"", z—7 (4)
Orciona:
y' = 2'e" + zpet (5)
IMoncrasistem B (1):
2'e" + zue® — hze'® = P, (x)e'” (6)
Hemum ma e'*:
2+ z(w—1A) = Pp(x) (7)
1) Iycre A # w. Bynem nckarb yacTHOe perenue ypasHeHust (7) B BUJE MHOTOUJICHA:
2= Qum(x) =box™ +biz™ ...+ by, (8)
ITomaraem:
Pn(z) = apz™ + a1x™ '+ .+ an, 9)
IMoncrasasiem Bee B (1):
mbox™ 1+ (m — D)b1a™ 2 4 o by + (0 — M) (boz™ 4+ biz™ T A b)) = o™+ a2™ T+ A, (10)

MeTomoM HeolpeaeeHHBIX KOIP(MUIIMEHTOB HAX0IUM bg..b,,

&™ : (m — Mbg = ag = bp = aoﬁéo (11)
m—1 ayp — mbo
T :mbozaléblzik (12)
7 T.1.
3amuceBaeM YaCTHOE pelleHHe:
2) Iycrb A = p. Torpa ypaBHeHHe IPHHUMAET BH/L:
2 = Pp(x) (14)
YacrHoe perenne:
Ram. = maiilmm—H + %xm T+t anx = x(maijlxm + %xm_l o F ) = 2Qm () (15)

Joka3zaHo.
[Ipunnyn cyneprosurum:

Ecsn ypaBHeHnue npezcTaBiieHO B BHUIE:

N
I(D)lyl = ij (z) (16)

Uy, — gacTHOe pemenue ypasrenus suia [(D)[y] = f;(x), To qacTHOe pelenue NCXOIHOTO YPABHEHHS — €CTh CyMMa COOT-
BETCBYIOMIUX YACTHDBIX PEIICHHH 1Yy 4. :

N
Yau. — qu.H.j (17)
j=1



